OŠ „VLADIMIR NAZOR“
ADŽAMOVCI, S.RADIĆA 3
ŠKOLSKI  ODBOR

 KLASA: 007-04/23-02/40
 URBROJ: 2178-22-02/01-23-1
 ADŽAMOVCI, 21. kolovoz 2023. godine


23. SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA OŠ ˇ“Vladimir Nazor“ Adžamovci


Zapisnik

sa sjednice Školskog odbora održane 21.08.2023. godine u 17:00 sati u prostorijama škole.
Prisutni: Dijana Špoljarić, Tonka Došlić, Miroslav Jelčić, Vladimir Majetić, Tomislav Šimac, Dorotea Perić.
Nisu nazočni: Romana Domazetović, Jelena Bradašić
Sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje. 
Sjednici je nazočna ravnateljica Marija Petričević te tajnica škole Kristina Vlaović.

	Prijedlog dnevnog reda:
1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
[bookmark: _Hlk143500780][bookmark: _Hlk143155379][bookmark: _Hlk143505616]2. Suglasnost na Odluku o proglašenju tehnoloških viškova u dijelu radnog vremena za školsku godinu 2023./2024.
3. Različito

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

Školski odbor jednoglasno je usvojio zapisnik s prethodne sjednice.

Ad 2) Suglasnost na Odluku o proglašenju tehnoloških viškova u dijelu radnog vremena za školsku godinu 2023./2024.

Ravnateljica škole pozdravila je prisutne. Ravnateljica škole upoznala je Školski odbor s Odlukom o ustroju razrednih odjela za školsku godinu 2023./2024. Navela je kako ćemo u narednoj školskoj godini imati kombinaciju 2. i 3. razreda te dva 4. razreda, dok u ostalim razredima ostaje samo jedno odjeljenje, osim u 8. razredu kojih su dva. Obzirom da je i ove godine došlo do smanjenja broja razrednih odjela došlo je do stvaranja organizacijskih viškova u predmetnoj nastavi. Zbog podjele četvrtih razreda u dva odjeljenja u Matičnoj školi, neće biti organizacijskog viška u razrednoj nastavi, dok u predmetnoj nastavi postoji šest djelatnika koji će biti iskazani organizacijskim viškom u dijelu radnog vremena. Utvrđivanje prganizacijskog viška provedeno je prema uputama poslanim od strane nadležnog upravnog tijela županije, pri čemu su se u obzir uzimale godine starosti, godine staža te uzdržavani članovi obitelji. Prema navedenim podacima kao organizacijski višak u dijelu radnog vremena javljaju se Nikolina Blažić, učiteljica hrvatskog jezika kojoj je nastao višak u dijelu radnog vremena od 4 sata redovne nastave, odnosno 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena. S navedenom učiteljicom sklopit će se aneks ugovora o radu na 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Mariu Milanoviću, učitelju povijesti s ugovorom o radu na 28 sati ukupnog tjednog radnog vremena, nastao je višak od 4 sata rednovne nastave, odnosno 8 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Navedenom učitelju biti će ponuđen aneks ugovora o radu na 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Krešimiru Podgornjaku, učitelju tehničke kulture, zaposlenom na ugovor o radu na 13 sati ukupnog tjednog radnog vremena, nastao je višak od 1 sata redovne nastave odnosno 2 sata ukupnog tjednog radnog vremena, stoga biti će mu ponuđen aneks ugovora na 11 sati ukuprnog tjednog radnog vremena. Davidu Grgiću,, učitelju tjelesne i zdravstvene kulture, s ugovorom o radu na 32 sata ukupnog tjednog radnog vremena, utvrđen je višak u dijelu radnog vremena od 6 sati redovne nastave odnosno 12 sati ukupng tjednog radnog vremena. Biti će mu ponuđen aneks ugovora na 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Tomislavu Bodrožiću, učitelju geografije, s ugovorom o radu na 25 sati ukupnog tjednog radnog vremena, nastao je višak u dijelu radnog vremena od 3 sata redovne nastave, odnosno 6 sati ukupnog tjednog radnog vremena te će mu biti ponuđen aneks ugovora o radu na 19 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Ivani Klarić, učiteljici matematike zaposlenoj na ugovor o radu na 16 sati ukupnog tjednog radnog vremena utvrđen je višak u dijelu radnog vremena od 4 sata redovne nastave, odnosno 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Obzirom da je Ivana Klarić imala 2 sata prekovremenog rada, odnosno ukupno 18 sati tjednog radnog vremena biti će joj ponuđen aneks ugovora na 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena. 
Za navedene učitelje predmetne nastave donesena je odluka o višku u dijelu radnog vremena koja je upućena nadležnom upravnom tijelu županije te će im bit ponuđen izmijenjeni ugovor o radu.
Ravnateljica škole obavijestila je Školski odbor kako se u školskoj godini 2023./2024. javlja potreba za učiteljem engleskog jezika, informatike obzirom da djelatnice na navedenim radnim mjestima koriste rodiljne i roditeljske dopuste, zatim za učiteljem likovne kulture budući da je to radno mjesto upraženjeno te za kuharom, odnosno kuharicom zbog povećanog opsega posla za što je dobivena suglasnost Ministarstva obrazovanja te su navedene potrebe prijavljene i nadležnom uredu Brodsko-posavske županije.
Upoznala je Školski odbor s time da je u tijeku natječaj za pomoćnike u nastavi zbog čega ćemo uskoro ponovno imati sjednicu. Na navedenoj sjednici izložit će se izvješće godišnjeg plana i programa rada za 2023./2024.

Školski odbor je jednoglasno je usvojio odluke o organizacijskimm viškovima djelatnika u dijelu radnog vremena.

Ad 3) Različito

Ravnateljica škole upoznala je članove Školskog odbora s posljedicama nedavnog nevremena koje je poharalo okolna mjesta prilikom kojeg je oštećen krov na PŠ Drežnik zbog čega nije moguće koristiti jednu učionicu.

Sjednica završena u 18,10 sati.



Zapisničar							        Predsjednica Školskog odbora
Kristina Vlaović							       	           Dorotea Perić




