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„Društvena oaza“


Bodovaljci
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"Ova građanska akcija provedena je zahvaljujući


financijskoj podršci Zaklade za razvoj lokalne zajednice


“Slagalica”u sklopu proširenog Decentraliziranog modela financiranja


Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva"
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Tijek aktivnosti:





1. ''Budi aktivan'' 1.3.2016. – 1.4.2016.


Tijekom provođenja ove aktivnosti poravnat će se travnata površina školskog igrališta i ukloniti osušeno granje s drveća. Molimo za suradnju roditelje i ostale mještane u aktivnosti prenamjene starie zgrade u sjenicu i obnavljanju školskog bunara. 





2. ''Dječja oaza'' 15.3.2016. – 15.4.2016.


Tijekom ove aktivnosti uredit ćemo dječje igralište - obnovit će se postojeće sprave za igru, te će se nabaviti nove sprave. Od raznih materijala (drveta, konopa, stare cigle…) izrađivat ćemo improvizirane sprave za igru. Obojiti staru ogradu školskog dvorišta, bojama oslikati temelj škole i starog bunara. Očekujemo uključivanje roditelja u provedbu ove aktivnosti kroz volonterski rad – oni će postavljati nove sprave, obnavljati stare i bojati ogradu.





3. “'Društvena oaza'' 1.4.2016. – 1.5.2016.


Tijekom ove aktivnosti uredit ćemo školsko dvorište – postaviti šetnice, drvene klupe, posaditi cvijeće i urediti okoliš. Aktivnost će provesti djeca, mladi i roditelji kroz volonterski rad.




















Ovom građanskom akcijom doprinijet ćemo povećanju kvalitete življenja svih mještana kroz uređivanje male šetnice, sjenice i postavljanje drvenih klupa u školsko dvorište. 





Svrha ove građanske akcije je omogućiti mještanima sela Bodovaljci aktivno sudjelovanje u oblikovanju javnog prostora, a naročito omogućiti djeci i mladima uređen i kvalitetan prostor za provedbu nastave i slobodnog vremena.




















O projektu





Školsko dvorište Područne škole Bodovaljci u vrlo je derutnom stanju i nije mjesto na kojemu se rado zadržavate. Želja nam je ovaj prostor obnoviti i od njega učiniti dječju, društvenu oazu.


Građanskom akcijom poboljšat ćemo uvjete školovanja, povećati mogućnost održavanja nastavnih sadržaja na otvorenom, stvoriti dječju oazu obnavljanjem i nabavom novih sprava za igru. 
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